



# La Piazza Da Antonello Speisekarte

https://speisekarte.menu Markt 24, Geldern, Germany (+49)0283189676,(+49)283189676 - http://www.lapiazzadaantonello.de/









Hier findest Du die **Speisekarte von La Piazza Da Antonello** in Geldern. Zurzeit stehen 17 Gerichte und Getränke auf der Speisekarte. **Wechselnde Angebote** kannst Du per Telefon erfragen. In diesem Restaurant wird **leckere Pizza** nach traditioneller Machart **frisch** gebacken, und es erwartet Dich original **italienische Küche** mit Klassikern wie Pizza und Pasta. Du darfst Dich auch auf **köstliche vegetarische Küche** freuen, außerdem stehen leicht bekömmliche **mediterrane Speisen** auf der Speisekarte. Wenn es zum Nachtisch noch etwas Nachspeise sein darf, enttäuscht auch dort La Piazza Da Antonello nicht mit seiner großen **Auswahl an Desserts**. Das Menü des Restaurants ist auch für **Vegetarier** geeignet, denn es gibt Menüs bei denen gänzlich auf Fleisch verzichtet wird. Reserviere Deinen Tisch einfach online, damit Du vor Ort nicht warten musst, oder ruf für eine Reservierung einfach dort an, die Rufnummer ist (+49)0283189676, (+49)283189676. Du kannst **Deine Mahlzeit im La Piazza Da Antonello bestellen** und dann zum Mitnehmen abholen, du hast die Möglichkeit, Speisen direkt auf der Site <u>lapiazzadaantonello.de</u> zu bestellen.

# La Piazza Da Antonello Speisekarte



### Pasta

PASTA MIT SAHNESAUCE

# Hauptgerichte

#### **PIZZA CALZONE**

Olivenöl | Knoblauch | Gelassen | Basil | Parma Schinken | ...

### Extras

**BUTTER** 

# **Fischgerichte**

#### **FISCHKROKETTEN**

G von Weißfisch (wir haben Julienne genommen) | G Mehl (es war noch etwas übrig) | Eier | G Brotkrümel | Olivenöl | ...

### Snacks & saucen

#### **OLIVEN**

Nudeln (Rigatoni O. Ä.) | (einschließlich der folgenden) | Olivenöl | Schafkäse | Basil | ...

## Spirituosen

#### **ABSOLUT**

Cranberry-Saft | Zitronenknochen | andere | Andere

## Tapas

#### **ACEITUNAS**

Anschovis | extra-virgin Olivenöl | frisches Perseli | Manchegoschäse | Ölgeheizte schwarze Oliven | ...

## Mittagsangebot - asiatisch

**GEMÜSE** 

## Gourmet pizza

**NACHO PIZZA** 

### **Bread**

**BROT** 

### **Dessert\***

**NACHTISCH** 

### Pizza

**PIZZA-SPEZIAL** 

**PIZZA NORMAL** 

**PIZZA VEGETARISCH** 

PIZZA CAPRICCIOSA

**ITALIENISCHE PIZZA** 

#### **FLEISCHPIZZA**

Weißpfeffer | schwarze Oliven | schwarze Pfeffer | Trockener Basil | Trockene Oregano | ...

# La Piazza Da Antonello Speisekarte



# La Piazza Da Antonello

Markt 24, Geldern, Germany

Öffnungszeiten:

Montag 12:00 -24:00 Dienstag 12:00 -24:00 Mittwoch 12:00 -24:00 Donnerstag 12:00 -24:00 Freitag 12:00 -24:00 Samstag 12:00 -24:00 Sonntag 12:00 -24:00



Gemacht mit speisekarte.menu